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 - de ne pas utiliser le produit jusqu’à ce qu’il soit assemblé correctement.
•  Pour minimiser les risques posés par les copeaux de forage, les vis sont conçues pour percer le plastique et former 
leur propre filetage. Veillez à ne pas trop serrer les vis pour qu’elles tiennent les pièces ensemble de façon appropriée. 
  Inspectez ce produit avant chaque utilisation. Serrez bien les connexions et remplacez les composants  
 usés ou endommagés. Contactez la société Step2 pour des pièces de rechange.

Instructions de nettoyage :
•   Nettoyage général :  Utilisez de l’eau savonneuse douce.
Application des décalcomanies :
Nettoyez et séchez soigneusement la zone. Centrez la décalcomanie dans la zone. Appliquez une pression du 
centre vers le bord extérieur. 
Instructions de mise au rebut:
Veuillez recycler dans la mesure du possible.  LL’élimination doit être conforme à toutes les lois nationales.

Se recomienda el uso de este producto para niños mayores de dos años. 
RESPETE LAS SIGUIENTES RECOMENDACIONES Y ADVERTENCIAS PARA DISMINUIR LA PROBABILIDAD DE 
SUFRIR LESIONES GRAVES O MORTALES.  
CONSERVE ESTA HOJA PARA SU CONSULTA EN EL FUTURO. 

•  Surveillance par un adulte requise.
•    Peso máximo del estante: 1,4 kg (3 lb) en el recipiente pequeño en los estantes.
•  Asegúrese que los niños:
 - no utilicen este producto hasta que se haya finalizado su montaje.
• Para minimizar los riesgos asociados a las virutas de taladro, los tornillos están diseñados para perforar el plástico y for-
mar su propia rosca. Procure no apretar demasiado los tornillos, ya que podrían no asegurar las piezas correctamente.

 Examine el producto antes de cada utilización. Fije las conexiones y sustituya los componentes que presenten  
 daños o desgaste. Póngase en contacto con la empresa Step2 para obtener piezas de repuesto.

Instrucciones para la limpieza:
•  Limpieza general:  utilice una solución de agua y jabón suave.
Colocación de los adhesivos:
Limpie y seque la superficie en profundidad. Sitúe la lámina en la posición correcta. Presione desde el centro 
hacia los bordes.
Intrucciones para la eliminación:
Recicle los componentes si tiene la posibilidad.  La eliminación de este producto se debe realizar de conformi-
dad con la Normativa Gubernamental.

Prodotto inteso per l’uso da parte di bambini dai 2 anni in su. 
OSSERVARE LE SEGUENTI DICHIARAZIONI E AVVERTENZE PER RIDURRE IL RISCHIO DI INFORTUNI GRAVI 
O FATALI.  
CONSERVARE QUESTO FOGLIO PER FUTURO RIFERIMENTO.

•    Se requiere la supervisión de un adulto.
•    Peso massimo del scaffale: 1,4 Kg per ogni piccolo contenitore utilizzato sugli scaffali. 
• Insegnare ai bambini:
 - di non utilizzare il prodotto prima del montaggio.
• Per ridurre al minimo i rischi causati da trucioli di trapanatura, le viti sono progettate per forare la plastica e formare filetti. Fare 
attenzione a non stringere eccessivamente le viti, in modo da impedire che i componenti siano collegati in modo non appropriato. 

 Ispezionare questo prodotto prima di ciascun utilizzo. Chiudere fermamente le connessioni e 
 sostituire i componenti danneggiati o usurati. Contattare Step2 Company per ottenere ricambi.

Istruzioni per la pulizia:
•   Pulizia generale:  Utilizzare acqua con sapone delicato
Applicazione delle decalcomanie:
Pulire e asciugare l’area accuratamente. Posizionare la decalcomania al centro dell’area. Premere la decalcoma-
nia dal centro verso l’esterno.
Istruzioni per lo smaltimento:

For assistance or replacement 
parts please contact :
The Step2 Company, LLC.  
10010 Aurora-Hudson Rd.
Streetsboro, OH 44241 USA
1-800-347-8372 USA & Canada Only
(330)656-0440
www.step2.com

Step2 UK LTD
Great Bank Road 
Wingates Industrial Estate
BOLTON
BL5 3XU

Uk freephone: 0800 393159
Step2 UK website: www.step2uk.com 
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Intended for use by children from ages 2 years and up. 
OBSERVE THE FOLLOWING STATEMENTS AND WARNINGS TO REDUCE THE LIKELIHOOD OF SERIOUS OR 
FATAL INJURY.  
SAVE THIS SHEET FOR FUTURE REFERENCE.

• Adult supervision required.
• Instruct children not to use product until properly assembled.
• Maximum shelf weight: 3 lbs (1,4 kg) per small bin used on shelves.
• To minimize risks posed by drill shavings, screws are designed to pierce the plastic and form their own threads. Use  
 caution not to over-tighten screws or they will not hold parts together appropriately.

      Inspect this product before each use. Tightly secure connections and replace damaged  or worn            
      components. Contact the Step2 Company, LLC. for replacement parts.

 Cleaning Instructions:
•   General Cleaning:  Use mild soapy water.
Decal Application:
Clean and dry area thoroughly. Center decal in area. Apply pressure from center to outer edge.
Disposal Instructions:
Please recycle when possible.  Disposal must be in compliance with all government regulations.

Conçu pour une utilisation par des enfants de 2 ans et plus. 
RESPECTEZ LES ÉNONCÉS ET AVERTISSEMENTS SUIVANTS POUR RÉDUIRE LA PROBABILITÉ DE BLESSURE 
GRAVE, VOIRE MORTELLE.  
CONSERVEZ CETTE FEUILLE POUR RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE.

•  Surveillance continue par un adulte requise.
•  Poids maximum de étagère : 1,4 kg (3 lb) par bac petit utilisé sur les étagères.
•  Dites aux enfants :

ENGLISH

WARNING: CHOKING HAZARD - Small parts. Sharp points. Adult assembly required. 

FRENCH

SPANISH

     ADVERTENCIA: NO PERMITA QUE LOS NIÑOS: No permita que los niños se sienten o pongan de  
 organizador.

ADVERTENCIA: RIESGO DE ASFIXIA: Contiene piezas pequeñas. Requiere montaje por parte de un adulto.

ITALIAN 

MISE EN GARDE: DANGER D’ÉTOUFFEMENT - Petite pièces. Assemblage par un adulte requis.

192594

      MISE EN GARDE: NE LAISSEZ JAMAIS LES ENFANTS : Ne pas laisser les enfants s’asseoir ou se  
 système de rangement

      WARNING: Do not allow children to sit or stand on organizer.

      AVVERTENZE: NON CONSENTIRE AI BAMBINI DI: Non consentire a bambini di sedersi o stare  
 portagiocattoli.

AVVERTENZE: RISCHIO DI SOFFOCAMENTO - Parti di dimensioni ridotte. È necessario il montaggio da parte di adulti.

Fun Time Room Organizer™7289
8274

Thank you for purchasing the Step2® Fun Time Room Organizer™. We’d appreciate a few minutes of your 
time to complete a brief survey so we can continue providing you with great products.

To participate, please visit our website at:

www.step2.com/survey/?partnumber=728900
Thank you for your time,

John Vresics
CEO/President
06/11-7289
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previsti dal governo.

適用於 2 歲（含）以上的孩童。
查看以下說明及警告以降低可能的嚴重或是致死傷害。
本說明請妥為留存以供日後參考使用。

•   需由成人監督陪同。
•   教導孩童在產品未確實完成組裝之前不可使用。
•  架子最大可承載重量：
 - 架子放置的小箱子每個限裝1.4公斤（3磅）的重物。 
• 螺絲設計可以穿過塑膠並自成螺紋，以便將鑽孔刨花時可能造成的危險降到最低。

使用時請留意切勿將螺絲鎖得過緊，以免螺絲無法將零配件確實地安裝固定。

  每次使用前請檢查本產品。各接點須鎖緊固定並更換損壞或是破舊的零件。須更換零件時請與  
 Step2 Company, LLC. 聯絡。

清潔說明：
•   一般清潔：使用溫和無刺激性的肥皂水。
貼紙裝飾
將裝飾貼紙的區域清理乾淨並讓它完全地乾燥。貼紙置中放置於裝飾區。由貼紙中央向外壓實。
產品的處理說明
僅可能做好回收工作。棄置處置時必須符合政府所有的規定。

 
 

1/4” 
(6,35 mm)

中文

警告：窒息的危險－內含小型零件。銳利的端點。需由成人組裝。

警告：不可讓孩童坐著或站立於組裝後的架子上。       
 

 
 

1/2” (1,27 cm) and 3/8” (4,76mm)
Socket Wrench.
Clé à douilles.
Llave de cubo.
Bussola meccanica.
1/2 inch dopsleutel.
Chave de casquilhos.
Klucz Socket.
套筒扳手。

1 x 1-1/2” (3,81 cm)
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D   x2

F   x9

B   x3

1 x 7/8” (2,22 cm)

4 x 3/4” (1,09 cm)

4”



3

7

2 3

54 6

C

9

4 x 3/4” (1,09 cm)

E
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Snap/ 
Emboîter/ 
Encájelo/ 
Scatto/ 
Klikken/ 
Encaixe/ 
Zatrzasnąć/ 
下壓扣搭

1
B

Snap/ Emboîter/ Encájelo 
Scatto/ Klikken/ Encaixe/ Zatrzasnąć/ 下壓扣搭

A   R

A   L
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Place against wall.
Endroit contre le mur.
Lugar contra la pared.
Posto contro la parete.
Plaats tegen muur.
Lugar de encontro à parede.
Miejsce na ścianie.
靠著牆面。

13
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1 x 1-1/2” (3,81 cm)

B1,B2,B3

Center decal on bucket Placer la décalcomanie au centre du bac Centre 
la calcomanía en el recipiente Posizionare la decalcomania sul contenitore Etiket op midden van grote bak  Autocolante central no balde Centralna naklejka na wiaderkach
貼紙裝飾於箱子中央

A1,A2,A3 C1,C2,C3
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